



STEMATHEO SCI



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 20 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 14 juillet 2022 sous réserves d'incidents

Avis de dissolution anticipée

Suivant assemblée générale extraordinaire en date du 24 Juin 2022, les associés de la société dénommée **STEMATHEO**, au capital de 1.000,00 €, ayant son siège social à SERIGNAN DU COMTAT (84830) 10 Lotissement les Jardins de Provence, immatriculée au RCS d'AVIGNON sous le numéro SIREN 535 163 794 ont décidé la dissolution anticipée de la société à compter du 13 Juillet 2022 et a sa mise en liquidation.

Monsieur Stéphane DUPONT demeurant à SERIGNAN DU COMTAT (84830) 10 Lotissement les Jardins de Provence a été nommé en qualité de liquidateur. Le siège de liquidation est fixé à SERIGNAN DU COMTAT (84830) 10 Lotissement les Jardins de Provence.

Le dépôt légal des actes et pièces relatives à la liquidation sera effectué au greffe du tribunal de commerce d'AVIGNON





JOB INTERIM SAS



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 20 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 14 juillet 2022 sous réserves d'incidents

L'AGE des associés de la SAS JOB INTERIM, capital : 2 500 €, siège : 10 Avenue de Fontcouverte 84000 AVIGNON, RCS AVIGNON 839 651 809, du 31/03/2021 a approuvé les comptes définitifs de liquidation, donné quitus de sa gestion et donné décharge de son mandat à M. OULDALI Abdelilah, liquidateur, et a constaté la clôture des opérations de liquidation. Les comptes de liquidation seront déposés au Greffe du Tribunal de Commerce de d'AVIGNON.





CONSEILS ETUDES RECHERCHES EN IMPLANTATIONS COMMERCIALES



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 20 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 14 juillet 2022 sous réserves d'incidents

Dissolution anticipée

Dénomination: CONSEILS ETUDES RECHERCHES EN IMPLANTATIONS COMMERCIALES.

Forme : SAS société en liquidation.

Capital social: 7622 euros.

Siège social: 163 Avenue DU GENERAL DE GAULLE, 84700 SORGUES.

352080972 RCS d'Avignon.

Aux termes de l'assemblée générale extraordinaire en date du 11 mai 2022, les associés ont décidé la dissolution anticipée de la société

Le siège de la liquidation est au siège social, adresse où doit être envoyée la correspondance.. Monsieur Alain BAUVARD, demeurant 163 A boulevard du Général de Gaille 84700 Sorgues a été nommé liquidateur et lui a conféré les pouvoirs les plus étendus.

3954030





EIPL SAS



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 20 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 14 juillet 2022 sous réserves d'incidents

EIPL

SAS au capital de 1000 € Siège social : 4 place de la Pignotte 84000 AVIGNON **RCS AVIGNON 850795501**

Par décision Assemblée Générale Extraordinaire du 30/06/2022, il a été décidé la dissolution anticipée de la société et sa mise en liquidation amiable à compter du 30/06/2022 , il a été nommé liquidateur(s) M IHAMOUINE Eddine demeurant au 30 bis rue des remparts St Lazare 84000 AVIGNON et fixé le siège de liquidation où les documents de la liquidation seront notifiés au siège social. Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.





GD FRUITS EURL



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 20 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 14 juillet 2022 sous réserves d'incidents

GD FRUITS

EURL au capital de 2 000 € Siège social : 136 COURS DE LA REPUBLIQUE 84700 Sorgues 851 616 979 RCS d'Avignon

L'AGE du 30/06/2022 a décidé la dissolution et sa mise en liquidation amiable à compter du même jour, nommé liquidateur M. PETIT Gérard, demeurant 313 Avenue Philippe Girard - 84400 Apt, et fixé le siège de liquidation au siège social.

Mention au RCS d' Avignon.





GUIDO CHEVILLY SCI



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 20 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 14 juillet 2022 sous réserves d'incidents

Clôture de liquidation

Dénomination : **GUIDO CHEVILLY**. Forme : SCI société en liquidation.

Capital social: 24544 euros.

Siège social: LE PAVILLON DE GALON, 84160 CUCURON.

404116857 RCS d'Avignon.

Aux termes de l'assemblée générale ordinaire en date du 1 juillet 2022, les associés ont approuvé les comptes de liquidation, donné quitus au liquidateur Monsieur Guy Hervais demeurant Le Pavillon de Galon, 84160 Cucuron et prononcé la clôture de liquidation de la société.

La société sera radiée du RCS du Avignon.

Le liquidateur

3954136





Publié le 05/07/2022

VAL SOURCING SARL



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 20 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 14 juillet 2022 sous réserves d'incidents

Suivant l'AGE du 30/06/2022, les associés de la SARL **VAL SOURCING**, capital : 16 500 €, siège social : 182 rue des Bastidons 84580 OPPEDE, 530 096 056 R.C.S. AVIGNON, ont : décidé la dissolution anticipée de la société à compter du 30/06/2022 suivie de sa mise en liquidation ; nommé comme liquidatrice, Anne-Marie ALLEGRO, demeurant 182 rue des Bastidons 84580 OPPEDE, avec les pouvoirs les plus étendus pour réaliser les opérations de liquidation et parvenir à la clôture de celle-ci ; fixé le siège de la liquidation au siège social, 182 rue des Bastidons 84580 OPPEDE, adresse à laquelle toute correspondance devra être envoyée, et, actes et documents relatifs à la liquidation devront être notifiés à cette adresse. Le dépôt des actes et pièces relatifs à la liquidation sera effectué au greffe du tribunal de commerce d'AVIGNON.

Pour avis.

3954131





Publié le 05/07/2022

ECORES SASU



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 20 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 14 juillet 2022 sous réserves d'incidents

ECORES

SASU au capital de 1000 € Siège social : 7 Rue Saint Pierre 84000 AVIGNON RCS AVIGNON 840366421

Par décision Assemblée Générale Extraordinaire du 30/06/2022 il a été décidé : d'approuver les comptes définitifs de la liquidation; de donner quitus au liquidateur, M CHEVALIER Antoine demeurant 7 rue Saint Pierre 84000 AVIGNON pour sa gestion et décharge de son mandat; de prononcer la clôture des opérations de liquidation à compter du 30/06/2022 . Radiation au RCS de AVIGNON.





3954121 Publié le 04/07/2022

PAPETERIES DE GROMELLE SCI



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 20 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 14 juillet 2022 sous réserves d'incidents

L'AGE des associés de la **SCI PAPETERIES DE GROMELLE**, en liquidation, à capital variable, dont le siège social et de liquidation est au 1025 Chemin des Confines 84470 CHATEAUNEUF DE GADAGNE, 394850978 RCS AVIGNON, réunie le 11/6/2022 a décidé la dissolution anticipée de la Société et sa mise en liquidation amiable à compter 11/6/2022, nommé en qualité de liquidateur Monsieur Max PEYREMORTE, demeurant 76 Rue Baron Leroy 84470 CHATEAUNEUF DE GADAGNE, et fixé le siège de liquidation au siège social.

Modification au RCS d'AVIGNON.

Pour avis - Le Liquidateur





PAPETERIES DE GROMELLE SCI



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 20 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 14 juillet 2022 sous réserves d'incidents

L'AGO des associés de la **SCI PAPETERIES DE GROMELLE**, en liquidation, à capital variable, dont le siège social et de liquidation est au 1025 Chemin des Confines 84470 CHATEAUNEUF DE GADAGNE, 394850978 RCS AVIGNON, réunie le 11/6/2022, a approuvé le compte définitif de liquidation, donné quitus au liquidateur pour sa gestion et constaté la clôture de la liquidation à compter du jour de ladite assemblée.

Les comptes de liquidation seront déposés au RCS d'Avignon. Pour avis - Le Liquidateur





JOEL MOSCHELLI SASU



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 20 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 14 juillet 2022 sous réserves d'incidents

JOEL MOSCHELLI

SASU au capital de 1000 € Siège social : 1470 AVENUE DU GENERAL LECLERC 84310 MORIÈRES-LÈS-AVIGNON RCS AVIGNON 911366078

Par décision Assemblée Générale Extraordinaire du 31/05/2022 il a été décidé : d'approuver les comptes définitifs de la liquidation; de donner quitus au liquidateur, M MOSCHELLI Joel demeurant 1470 avenue du Général Leclerc 84310 MORIÈRES-LÈS-AVIGNON pour sa gestion et décharge de son mandat; de prononcer la clôture des opérations de liquidation à compter du 31/05/2022 . Radiation au RCS de AVIGNON.





JOEL MOSCHELLI SASU



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 20 janvier 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 14 juillet 2022 sous réserves d'incidents

JOEL MOSCHELLI

SASU au capital de 1000 € Siège social : 1470 AVENUE DU GENERAL LECLERC 84310 MORIÈRES-LÈS-AVIGNON RCS AVIGNON 911366078

Par décision Assemblée Générale Extraordinaire du 03/05/2022, il a été décidé la dissolution anticipée de la société et sa mise en liquidation amiable à compter du 04/05/2022, il a été nommé liquidateur(s) M MOSCHELLI JOEL demeurant au 1470B avenue du Général Leclerc 84310 MORIÈRES-LÈS-AVIGNON et fixé le siège de liquidation où les documents de la liquidation seront notifiés au siège social. Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.

